



Участие в работе республиканской информационной группы

31 марта Министр связи и информатизации Попков Сергей Петрович с рабочим визитом посетил город Гродно.

В рамках поездки провел единый день информирования для трудового коллектива Гродненского филиала РУП «Белпочта».

Глава ведомства выступил перед коллективом по тематике идеологического дня: [«Образование – приоритетное направление социальной политики государства. Организация шестого школьного дня. О вступительной кампании 2017 года»](#).

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1826>